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Переважно висхідний ціновий тренд на продукцію переробки на базисі EXW;
Збільшення  ціни на соняшник на базисі FOB.

 

 

За звітний тиждень на ринку соняшнику та продуктів його переробки спостерігався переважно
висхідний  ціновий  тренд.  Лише  середні  закупівельні  ціни  на  насіння  не  зазнали  змін  та
лишились на рівні попереднього звітного тижня. В той же час, вартість олії та шроту зросли на
4,2  та  1,0% відповідно.  Збільшення  ціни  для шроту  було  зумовлено  переважно  девальвацією
гривні.  Вартість  олії  зросла  під  впливом  зовнішнього  ринку,  де  спостерігається  здорожчання
рослинних олій та нафти.

Ціна вітчизняного насіння на базисі  FOB  збільшилась під  впливом девальвації  та росту цін на
рослинні олії. Варто зазначити, що в основу розрахунків береться реальний курс обміну валют, а
не курс НБУ.

Соняшник
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Станом  на  1  лютого  2016  року  запаси  соняшнику  на  сільськогосподарських  підприємствах
склали 3,7 млн. тонн, що на 1,4 млн. тонн (27,1%) менше запасів на початок січня 2016 року
та на 1,4 млн. тонн (32,6%) менше запасів на початок лютого 2015 року.
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Реалізація соняшнику сільськогосподарськими підприємствами у лютому 2016 року склала 415,2
тис. тонн, що на 329 тис. тонн (+386%) більше ніж у січні 2016 року та на 7,3 тис. тонн (+2%)
більше, ніж у лютому 2015 року.

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  волатильність  цін  з  перспективою до
збільшення. Суттєвий ріст  ціни на олію та девальвація гривні стимулюватиме ріст закупівельних
цін  на  насіння  соняшнику  найближчим  часом.  Збільшення  вартості  рослинних  олій  та  нафти
надасть підтримку цінам на соняшникову олію.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на соняшник, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції соняшнику, станом на лютий 2016 року
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Прогноз цін на соняшник станом на лютий 2016 року


